
 

Čeká nás nejlepší klasické enduro v České republice.   
 
Zveme Vás na klasické enduro, které se pojede 28.-29.9. 2024 v Kozojedech 

u Kralovic v režii pořadatele KP ENDURO klubu. 



 

Trať bude z většiny stejná jako při poslední soutěži Mistrovství Evropy v roce 2021, jen bude 
o něco kratší (cca 30km) a bude obsahovat pouze dva testy - cross test a enduro test. Testy 

budou také ve stejných lokalitách, ale lehčí a kratší než pro „Evropu“. 

Okruh bude sice kratší a nejtěžší úseky vynechané, ale i tak to bude stále poctivé a výživné 
„old school“ enduro.  

Na jezdce čeká cca 10 km nových úseků.  V etapě budou dvě časové kontroly, z toho jen 
jedna servisní.  

Zázemí a DEPO bude u kulturního domu s pivovarem v Kozojedech, kde bude i servisní 
časová kontrola. Druhá časová kontrola bude ve sportovním areálu Brodeslavy, kde již 
dříve bylo i DEPO, takže i tady bude o jezdce, najížďáky s manažery a diváky postaráno 

formou občerstvení atd. 

Tato soutěž bude pro pořadatele KP enduro klub již čtrnáctým podnikem a také posledním. 
Ještě je ale čeká také závěr sezony v podobě závěrečného motokrosu 9.11.2024 a vyhlášení 

právě v Kulturním domě Kozojedy. 

   

ADMINISTRATIVNÍ A TECHNICKÁ PŘEJÍMKA 

dne 27.9. 2024 od 16:00 - 20:00 

dne 28.9. 2024 od 18:00 - 19:00 (pouze PČR) 

Každý motocykl musí odpovídat všem předpisům Všeobecného sportovního řádu, 
Technických předpisů pro tuto disciplínu, řádům a přílohám MS AČR (povoleny jsou pouze 
motocykly a pneumatiky pro enduro). Při formální a technické kontrole musí jezdec 
předložit svou licenci vydanou prostřednictvím MS AČR nebo své národní motocyklové 
federace, motocykl, schválenou ochrannou přilbu a schválený hrudní chránič. Na TK bude 
povinně každý motocykl označen nálepkou od pořadatele na přední číslové tabulce. 

PRŮBĚH PODNIKU  

časový harmonogram - čas startu 

1. Den: 9:00 MČR E1, E2, E3, V40, MČR ŽENY – rošt podle abs. pořadí PČR PČR E3, E1, E2 – 
rošt podle pořadí ve třídách PČR V50, V60, PČR C, 85ccm – rošt podle pořadí ve třídách Čas 

startu 

2. Den: 9:00 MČR E1, E2, E3, V40, MČR ŽENY – rošt podle abs. pořadí PČR PČR E3, E1, E2 – 
rošt podle pořadí ve třídách PČR V50, V60, PČR C, 85ccm – rošt podle pořadí ve třídách 

První a druhý den se skládá z: Počet kol pro MČR E1, E2, E3, V40: 5 kol 

Počet kol pro MČR ŽENY: 4 kola 

Počet kol pro PČR E1, E2, E3: 4 kola 



 

Počet kol pro PČR V50 a V60: 3 kola 

Počet kol pro PČR C: 3 kola 

Počet kol pro PČR 85 ccm: 2 kola 

Časový harmonogram se může měnit na základě počtu přihlášených jezdců a v případě 
nepříznivých povětrnostních podmínek.  

Jeden okruh v délce cca 35 km obsahuje 2 zvláštní testy, z toho 1 ET a 1 CT. Okruh je 
tvořen ze 95 % přírodním povrchem. Plánek trati a počet kol bude zveřejněn na oficiální 

vývěsce soutěže nejméně 24 hodin před startem soutěže. 

on-line výsledky naleznete na www.casomeric.cz 

 

Enduro je jezdci stále připomínáno jako ta pravá klasika a nyní je možnost vše zažít, a 
ne se zaleknout! 

Do Kozojed se sjede česká špička, která se účastní i Mistrovství světa v enduru jako Kryštof 
Kouble, Matěj Škuta a další, takže je opravdu se na co těšit.  

Vše vypukne již v pátek 27.9.2024 kdy proběhnou technické a administrativní přejímky a 
jezdci předají motocykly právě do uzavřeného parkoviště.  

Rozprava s jezdci 1 den závodu v 8.30 v blízkosti prostoru UP. 

 

Průběžné pořadí po klasické soutěži ve Mšeně je následující: 

 

MČR E1 – Matěj Skořepa, Martin Balatka, Lukáš Hedrlín 

MČR E2 – Kryštof Kouble, Matěj Škuta, Jaromír Romančík 

MČR E3 – Jiří Hádek, Jakub Hedrlín, Jan Kašpárek 

MČR VET 40 – Petr Křivánek, Miroslav Škuta, David Pabiška 

MČR ženy – Zuzana Unger, Karolína Vrchotová, Jana Kořenková 

MČR junior – Matěj Škuta, Matěj Skořepa, Martin Balatka 

MČR absolutní – Kryštof Kouble, Matěj Škuta, Jaromír Romančík 

 



 

Veškeré informace o sezoně naleznete na oficiálním webu českého endura www.czechenduro.cz  
(sledujte také náš facebook a Instagram) 

 

 

 

Děkujeme všem partnerům letošní sezony 

Inter Cars – hlavní partner 

Adrenalin Oil, Enduro4all, Mefo, Motozem, Enduro4all, Haruda RAC Sedlčany, Beta Fabián 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


